PAGE  
2

Показатели развития малого предпринимательства
 по Партизанскому городскому округу за 2019 года
Число малых и средних предприятий на 1.01. 2020 г. составило 348 ед. или 73,1 % от общего количества предприятий и организаций, действующих на территории городского округа. Численность работающих в сфере малого бизнеса (оценочно) – 6,148 тыс. человек (39,9 % от общей численности занятых в экономике). На территории городского округа зарегистрировано 903 индивидуальных предпринимателя.

По итогам работы в 2019 года оборот малых предприятий составил (расчетно) 5614,2. руб., что составляет 59,7% в общем объеме работ (услуг) предприятий и организаций городского округа.

Работа по содействию развитию малого и среднего бизнеса на территории Партизанского городского округа проводится в рамках реализации мероприятий, предусмотренных:

- муниципальной программой «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории ПГО»; 

- дорожной карты по реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории Партизанского городского округа;

- дорожной картой « Стандарт развития конкуренции на территории ПГО»;

- дорожной картой «Повышение инвестиционной привлекательности территории ПГО». 

В целях формирования положительного имиджа предпринимательства, повышения предпринимательской грамотности, компетенций и конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства Партизанского городского округа были организованы обучающие семинары, круглые столы для субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В 2019 году предприятиям Партизанского городского округа оказывалось содействие по участию в региональных, федеральных конкурсах, выставках с целью продвижения производимых ими товаров (работ, услуг) на региональный, федеральный рынки:

- краевой смотр-конкурс «Лучший товар Приморья 2019»;

- ежегодная краевая конференция предпринимателей Приморского края «Бизнес у моря», 

Было проведено 107 индивидуальных консультаций для начинающих и действующих предпринимателей по вопросам организации и ведения бизнеса, оказания финансовой поддержки. 

В течение года было проведено 9 заседаний Координационного Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при главе городского округа, где рассмотрены вопросы, касающиеся осуществления предпринимательской деятельности.

Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Партизанского городского округа осуществлялось путем передачи во владение и пользование муниципального имущества. 

По состоянию на 01.01.2020 г. Перечень муниципального имущества Партизанского городского округа для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства включает 10 объектов, из них передано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 4 объекта, свободных объектов имущества – 6.


В 2019 году в рамках выполнения мероприятий дорожной карты «Стандарт улучшения инвестиционного климата в ПГО на 2019-2020 годы», была проведена работа, направленная на улучшение инвестиционного климата на территории городского округа; приняты типовые регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере строительства, сокращены сроки предоставления муниципальных услуг, оформлены 2 инвестиционные площадки для предложения инвесторам, установлена прямая связь инвесторов с главой администрации ПГО на официальном сайте городского округа, составлен план инвестиционных объектов на территории ПГО. По итогам года на территории зарегистрировано 11 резидентов свободного порта Владивосток. 

На территории городского округа успешно работают такие предприятия малого бизнеса, как: ООО «Партизанск - пиво» - производство пива; ООО «Мартин – Восток» - жарка и упаковка семечек; ООО «Сталкер - ПРО» - рыбные изделия; ООО «Комета» - торговая деятельность, медицинские услуги; ООО «Гемес»- геодезическая деятельность; ООО «Приз» - проектные услуги; ООО «ПШСУ» - строительство; ООО «Нарек» - строительство; ООО «Роза» - стоматологические услуги, ООО «ПСМУ» - грузовые перевозки и ряд других. 
Заместитель начальника управления экономики 

и собственности администрации городского округа                              Н.Л.Мурашко
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