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Основные направления бюджетной и налоговой политики

 Партизанского городского округа на 2022 год 

и плановый период 2023 и 2024 годов

30 сентября 2021 года                                                                         г. Партизанск

Основные направления бюджетной и налоговой политики  Партизанского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и      2024 годов  подготовлены в соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Партизанском городском округе, на основе прогноза социально-экономического развития Партизанского городского округа с учетом преемственности целей и задач бюджетной и налоговой политики прошлых периодов.

Целью основных направлений бюджетной и налоговой политики  Партизанского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и          2024 годов является описание условий, применяемых при составлении проекта местного бюджета, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Итоги реализации бюджетной и налоговой политики 

Партизанского городского округа  
 На протяжении последних лет бюджет Партизанского городского округа является сбалансированным, планируется с использование программного метода, с соблюдение безопасного уровня дефицита и сокращением муниципального долга.
Исполнение бюджета в отчетном году осуществлялось в условиях введения ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19. Для поддержки экономики и уменьшения налоговой нагрузки на отрасли экономики, в наибольшей мере пострадавшие в связи с введением ограничительных мер, приняты решения о снижении налоговых ставок по ЕНВД и предоставлении налоговых льгот по земельному налогу, «арендных каникулах».

В условиях ухудшения экономических показателей на первое место вышла задача обеспечения устойчивости и сбалансированности бюджета Партизанского городского округа.

В условиях бюджетных ограничений в полном объеме исполнены социально-значимые и первоочередные расходы.

В 2020 году в Партизанском городском округе осуществлялась реализация  20 муниципальных программ и 1 ведомственной целевой программы. Расходы бюджета, исполненные в рамках муниципальных и ведомственных целевых программ, составили  84% в общем объеме расходов местного бюджета.

 Приоритетное место в структуре муниципальных программ занимают социально-ориентированные муниципальные программы. Их доля в           2020 году составила 80% от структуры программных расходов бюджета города. 

Реализация указов Президента Российской Федерации, направленных на повышение уровня оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы, являлась одним из приоритетных направлений при исполнении расходных обязательств Партизанского городского округа. В 2020 году достигнуты целевые показатели повышения заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, установленные «дорожными картами».

В отчетном году осуществлено погашение муниципального долга, обеспечено соблюдение нормативов, установленных бюджетным законодательством в части формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, размера дефицита муниципального бюджета.
 Партизанский городской округ принял участие в реализации                           3 национальных проектов и 7 государственных программ Приморского края по наиболее важным направлениям. Объем средств  вышестоящих бюджетов, привлеченных на условиях софинансирования для решения вопросов местного значения составил 261 млн.рублей, что на 143,6 млн. рублей больше уровня   2019 года.

В 2021 году в Партизанском городском округе осуществляется реализация   22 муниципальных программ и 1 ведомственной целевой программы. Доля программных расходов в общем объеме расходов местного бюджета сохранена на уровне 84%. 
В 2021 году  Партизанский городской округ принимает участие  в реализации 3 национальных проектов и 6 государственных программ Приморского края. 
В 2020 и в 2021годах продолжена работа по обеспечению открытости и прозрачности бюджетного процесса.

Из нововведений стоит отметить начавшуюся в 2020 году работу по наполняемости информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», а также вовлечение в 2021 году общественности в управление муниципальными финансами в рамках реализации проектов инициативного бюджетирования по направлению    «Твой проект».   За счет бюджетных ассигнований благоустраиваются сквер Памяти в с. Мельники, спортивно-игровая площадка в с.Казанка, сквер культуры в г.Партизанске, признанные победителями в конкурсном отборе среди инициатив граждан.
 Основные цели и задачи бюджетной политики на 2022-2024 годы

Несмотря на сложные экономические условия, базовые ориентиры бюджетной политики  остаются неизменными – это социальная направленность бюджета, гарантированное исполнение действующих расходных обязательств, участие в реализации национальных проектов.
Наряду с ежегодным ростом социальных обязательств, включая повышение оплаты труда работников бюджетной сферы, увеличение МРОТ, дополнительных бюджетных ресурсов потребовала реализация муниципальных составляющих национальных проектов и государственных программ. 
Принимаемые меры по ограничению распространения новой коронавирусной инфекции привели к снижению деловой активности и, как следствие, к снижению налоговых и неналоговых доходов в бюджеты всех уровней, в том числе в бюджет Партизанского городского округа. 

           В  достаточно сложных экономических условиях основной задачей бюджетной политики является обеспечение сбалансированности бюджета Партизанского городского округа.
           В условиях ограниченности бюджетных ресурсов возрастает актуальность реализации мер по повышению эффективности использования бюджетных средств.

Эффективное управление расходами будет обеспечиваться посредством реализации муниципальных программ, построенных на проектных принципах управления. В трехлетнем периоде, исходя из объемов финансовой помощи из вышестоящих бюджетов, руководителям муниципальных составляющих национальных проектов предстоит уточнить параметры, сроки и приоритеты реализуемых на муниципальном уровне национальных проектов и интегрировать муниципальные программы  в региональные и федеральные проекты. 
Основное внимание в 2022-2024 годах будет сосредоточено на повышении качества управления муниципальными программами, обеспечении надлежащего контроля за своевременностью и полнотой достижения заявленных результатов, ритмичности исполнения расходов бюджета Партизанского городского округа. С этой целью соглашения о предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов бюджету Партизанского городского округа должны быть заключены органами местного самоуправления с отраслевыми Министерствами Приморского края  до 01 февраля 2022 года. Органы местного самоуправления должны обеспечить заключение муниципальных контрактов (договоров) на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, исполнение которых осуществляется в целях реализации национальных и региональных проектов, государственных программ Приморского края не позднее 01 марта 2022 года. Должны быть усилены меры персональной ответственности руководителей муниципальных проектов за недостижение установленных результатов. 

           Кроме того, в целях повышения операционной эффективности бюджетных расходов предполагается дальнейшее совершенствование процедур планирования и технологий исполнения бюджета, включая: 

     - расширение практики внедрения обоснований расходов для получателей бюджетных средств; 

   - введение в процедуру планирования бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства механизма обоснования инвестиций, включая наличие утвержденной актуальной проектно-сметной документации, отвода земельного участка под строительство;

  -  создание условий для реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей городского округа  и определяемых с учетом их мнения.   

  Следующим шагом вовлечения в бюджетный процесс институтов гражданского общества должна стать интеграция инициативного бюджетирования в муниципальные программы. Мероприятия по инициативному бюджетированию должны найти отражение на уровне подпрограмм и основных мероприятий муниципальных программ.

           Бюджетная политика призвана обеспечить финансовыми ресурсами расходные обязательства городского округа по закрепленным за ним полномочиям.

Значимость национальных целей развития с точки зрения бюджетной политики подчеркивается тем фактом, что для достижения указанных целей при формировании проекта местного бюджета бюджетные ассигнования на реализацию национальных проектов предусматриваются в приоритетном порядке.

Приоритетные направления в сфере расходов бюджета Партизанского городского округа - это направления:   
- образование;

 -культура;

    - демография;

    - жилье и городская среда;

    - экология;
   - безопасные и качественные автомобильные дороги. 
В целях повышения эффективности расходов планируется концентрировать ресурсы на объектах, капитальный ремонт и строительство которых обеспечивается с привлечением средств из федерального и краевого бюджетов. 

В сфере образования на условиях софинансирования с вышестоящими бюджетами планируется продолжить работы по капитальному ремонту зданий и благоустройству территорий   детских садов и  школ.

 В целях создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках  федерального проекта "Успех каждого ребенка", входящего в состав национального проекта "Образование",  планируется провести капитальный ремонт зала бокса в с. Углекаменск МБОУ «СОШ № 22».

В сфере культуры будут предусмотрены средства на проведение ремонтов учреждений культуры и объектов культурного наследия.

В рамках федерального проекта «Культурна среда» национального проекта «Культура» планируется провести капитальный ремонт зданий                           МБУ ДО «Детская школа искусств»,  МБУ «Культурно-досуговый центр «Рассвет», создать модельную библиотеку на базе МБУК «Централизованная библиотечная система». С  привлечением средств вышестоящих бюджетов на условиях софинансирования планируется провести капитальный ремонт  МАУК «Городской дворец культуры», объекта культурного наследия – Братская могила красных партизан, погибших за советскую власть, продолжить работы по капитальному ремонту МБУ «Дом культуры «Лозовый», приобрети звуковое и мультимедийное оборудование в учреждения клубного типа. 

Целями бюджетной политики по направлению демография будут являться увеличение до 50% доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

В целях создания условий для здорового образа жизни продолжится работа по устройству универсальных спортивных площадок и плоскостных спортивных сооружений на территории Партизанского городского округа.

В сфере жилья и формирования городской среды необходимо обеспечить достижение следующих целей:

-кардинальное повышение комфортности городской среды;

-создание механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды, увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской среды;

-обеспечение сокращения непригодного для проживания жилищного фонда.

Обновление городской среды должно осуществляться при непосредственном участии граждан в решении вопросов благоустройства дворовых территорий и мест массового отдыха.

В сфере развития жилищного строительства средства бюджета планируется направить на строительство жилья для детей-сирот, малоимущих граждан. Предусматривается осуществление мероприятий по переселению граждан из непригодного для проживания жилищного фонда.

Приоритетом в сфере экологии является  охрана окружающей среды.

В области охраны окружающей среды и в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с подтоплением территорий городского округа,  планируется на условиях софинансирования осуществить   реконструкцию  защитной дамбы по левому берегу реки Постышевка. 

В рамках федерального проекта «Чистая вода» национального проекта «Жилье и городская среда» будут продолжены работы по строительству водозабора «Северный» на реке Партизанская для водоснабжения                               с. Углекаменск. 
На создание безопасных и качественных дорог направляются средства муниципального дорожного фонда. Планирование расходов фонда осуществляется с учетом положений статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации исходя из прогнозируемого объема доходов, являющихся источником формирования дорожного фонда.

 За счет муниципального дорожного фонда планируются мероприятия по капитальному ремонту и ремонту дорог общего пользования, что дает возможность увеличить долю автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям. 
         Повышение эффективности использования бюджетных средств также будет достигаться за счет: 

        – поиска внутренних резервов по оптимизации бюджетных расходов        (в том числе за счет высвобождаемых ресурсов, полученных в ходе исполнения бюджета в результате проведения конкурсных процедур) в целях обеспечения финансирования приоритетных направлений расходов бюджета;

        – привлечения муниципальными учреждениями внебюджетных ресурсов, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и их направления, в том числе, на поддержание достигнутых уровней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с «майским» Указом Президента Российской Федерации;

        – осуществление работы, направленной на привлечение средств из вышестоящих бюджетов, на решение вопросов местного значения в целях сокращения нагрузки на местный бюджет.

         В целях повышения прозрачности и открытости общественных финансов продолжится реализация мероприятий, направленных на: 

      -обеспечение прозрачности и открытости местного бюджета путем проведения публичных слушаний по проектам решения о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период и решения об исполнении бюджета за отчетный период; 

       - информирование граждан о бюджетном процессе в городе путем размещения информационного ресурса «Бюджет для граждан» в доступной и наглядной форме на сайте администрации Партизанского городского округа;

        - размещение информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с приказом Минфина России               «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации»; 

      -обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений по мероприятиям, имеющим приоритетное значение для жителей города (путем проведения открытого голосования или конкурсного отбора). 

Проведение предсказуемой и преемственной бюджетной политики будет служить важнейшей предпосылкой для обеспечения стабильности и  устойчивости бюджетной системы Партизанского городского округа, соответствовать долгосрочным целям социально-экономического развития Партизанского округа и повышения качества жизни его населения.

Основные цели и задачи налоговой политики на 2022-2024 годы
Основные направления налоговой политики Партизанского городского округа определены с учетом действующих норм федерального и регионального законодательства, а также ранее поставленных задач по укреплению и развитию налогового потенциала и обеспечению роста доходной части бюджета городского округа, предусматривающих:

дальнейшее взаимодействие с главными администраторами доходов бюджета в части повышения качества прогнозирования налоговых и неналоговых поступлений и выполнения в полном объеме утвержденных годовых назначений по доходам бюджета городского округа;

обеспечение контроля за своевременным и полным перечислением налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации муниципальными учреждениями;

реализацию мероприятий по расширению налоговой базы по имущественным налогам путем выявления и включения в налогооблагаемую базу объектов недвижимого имущества и земельных участков, ранее не зарегистрированных, и проведения мероприятий по уточнению отсутствующих (недостоверных) сведений об объектах недвижимости и  земельных участках и их правообладателях;

повышение эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными участками, собственность на которые не разграничена, с целью выявления неиспользуемого и используемого не по назначению имущества и принятия соответствующих мер по вовлечению его в оборот; 
обеспечение увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета при реализации мероприятий, направленных на сокращение дебиторской задолженности  в бюджет городского округа путем повышения качества претензионно-исковой работы и осуществление мер принудительного взыскания задолженности;

осуществление ежегодной  оценки эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам с последующим формированием предложений по отмене неэффективных налоговых льгот.
Глава  городского округа                                                                 О.А. Бондарев
